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DHB-Trainersymposium 
Veranstaltungsort: LLZ Köln
 


Guts-Muths-Weg 1, 50933 Köln
Datum: 

06.-07. November 2015
Zeitraum: 

Beginn: Freitag 13 Uhr, Ende: Samstag 12:30 Uhr

Zielgruppe: 
Hockeytrainer aller Lizenzstufen
Programm: 
Ein vielfältiges Programm bieten die eingeladenen, hochkarätigen Referenten auch in diesem Jahr mit interessanten Themen, welche in Theorie und Praxis durchgeführt werden. Selbstverständlich werden auch wieder unsere Bundestrainer für Referate zur Verfügung stehen. Auf dem Programm am Freitagabend nach den Vorträgen steht natürlich wie immer auch der informative Austausch.

Kosten:
Die Teilnahmegebühr von €100,- für Heimschläfer, bzw. €120,- für eine Übernachtung (im DZ) beinhaltet Vollverpflegung, Seminarmaterial und Seminarkosten. Desweiteren ist eine vergünstigte Jahresnutzungsgebühr für das Hockey Coach-Trainerportal (www.hockey-coach.de) inklusive. 
Lizenz-

verlängerung:
Die bisher übliche Regelung mit der Teilnahme am Symposium seine Trainerlizenz um ein weiteres Jahr zu verlängern behalten wir für alle C-Lizenzen bei.
NEU! Für alle A- und B-Lizenzen gilt ab sofort: Das Symposium wird als ein dezentrale Tagesfortbildung gewertet. D.h. es muss innerhalb eines Jahres vor oder nach dem DHB-Trainersymposium eine weitere dezentrale Tagesfortbildung besucht werden/worden sein, um die Lizenz um einen weiteren Zyklus zu verlängern.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme!

Anmeldungen mit dem beigefügten Bogen, sowie Klärung weiterer Fragen erfolgen über Linda Sandkaulen:

sandkaulen@deutscher-hockey-bund.de
Tel.: +492161 30 772-116, Fax: +492161 30 772-20
